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Berlin „erwandern“ einmal ganz anders

Inklusivleistungen

~ Übernachtung in einem 3-Sterne Hotel 
~ Wanderführung während der gesamten Woche
~ Freie Fahrt mit allen öffentlichen Verkehrsmitteln von So. – Sa.
~ 90-minütige Stadtrundfahrt
~ 60-minütige Schifffahrt
~ Eintritt und Führung, ggfs. Orgelkonzert, im Berliner Dom
~ Fährfahrt zur Pfaueninsel
~ Eintritt Müggelturm 

Endpreis: 580 € (EZZ 120 €)

Meist zu Fuß durch die Stadt und das „grüne Berlin“
Etappenlängen ca. 12 – 15 km 
8 Tage, 7 Nächte Berlin in einem ruhigen 3-Sterne-Hotel
Kleine Gruppen : min. 6, max. 16 Teilnehmer
Im Anschluß an das jeweilige Tagesprogramm ist genügend Zeit für individuelle 
Besichtigungen.
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Berlin „erwandern“ einmal ganz anders - 1. Tag – Anreise

Um 19 Uhr Vorstellung des Programms durch den Wanderführer.
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Berlin „erwandern“ einmal ganz anders - 2. Tag - Berliner Innenstadt 1. Teil

Fahrt mit der S-Bahn zum Bahnhof Zoo, 90-minütige Stadtrundfahrt um einen ersten 
Überblick zu bekommen. Anschließend Besichtigung des Ku-Damms und des 
Europa-Centers.

Nun geht es durch den Tiergarten am Reichstag vorbei zum Brandenburger Tor. 
Wir schlendern Unter den Linden entlang und beenden den Tag am Potsdamer Platz
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Berlin „erwandern“ einmal ganz anders - 
3. Tag -   Der Berliner Grunewald mit seinen Seen  

Fahrt mit der S-Bahn zum Bahnhof Grunewald. Wanderung durch den Grunewald. Dann 
am Grunewaldsee, der Krummen Lanke und dem Schlachtensee entlang.
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Berlin „erwandern“ einmal ganz anders - 4. Tag - Berliner Innenstadt 2. Teil

Fahrt zum Alexanderplatz, Besichtigung des Roten Rathauses, des Berliner Doms und 
anschließend eine 60-minütige Schifffahrt durch das neue Regierungsviertel.

Mittagspause im Nikolaiviertel. Spaziergang durch die Hackeschen Höfe und die 
Oranienburger Strasse bis zur Friedrichsstrasse.
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Berlin „erwandern“ einmal ganz anders - 5. Tag – Der Mauerweg

Am fünften Tag geht es nun 18 km auf dem Mauerweg durch das Zentrum von Berlin.
Start ist an der Bernauer Brücke, dann immer an der ehemaligen Mauer entlang,
vorbei am Reichstag, Brandenburger Tor, Potsdamer Platz und Checkpoint Charlie
bis zur Oberbaumbrücke.

 

Nun über eine Brücke nach Mitte und entlang der East-Side Galerie (2 km  ehemalige 
Mauer mit teils erhaltenen, teils originalgetreu restaurierten Graffitis) bis zur wohl 
schönsten Brücke Berlins, der Oberbaumbrücke.
Jetzt spazieren wir am Paul-Linke Ufer entlang bis zum heutigen Ende der Etappe.
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Berlin „erwandern“ einmal ganz anders - 
6. Tag - Müggelsee, Müggelberge und Köpenick

Heute beginnen wir unsere Wanderung in Friedrichshagen. Einem kleinen Berliner 
Stadtteil in dem noch viele alte Villen aus der Kolonialzeit erhalten geblieben sind. 
Wir laufen zum Müggelsee, ein Stückchen an ihm entlang und die Müggelberge hinauf 
zum Müggelturm.

Nun geht es wieder hinunter zum Langen See und an diesem ebenfalls entlang bis nach 
Köpenick, wo wir uns auf die Spuren des gleichnamigen Hauptmannes begeben können.
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Berlin „erwandern“ einmal ganz anders - 
7. Tag - Glienicker Brücke und der Wannsee

Wir fahren mit S-Bahn und Bus zur Glienicker Brücke, statten dem Schloßpark Glienicke 
einen kurzen Besuch ab und gehen am Wannsee entlang bis zur Pfaueninsel. 

Mit der Fähre geht es hinüber zu einem kleinen Rundgang und anschließend den 
Wannsee weiter entlang. Am Haus der Wannseekonferenz beenden wir diesen Tag in der 
Natur Berlins.
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Berlin „erwandern“ einmal ganz anders - 8. Tag - Abreise 

... oder Verlängerung in Potsdam ...
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